


Students’ Feedback 2022‐23 
 

1. Admission procedure of the College 
 
 

 
 
Very Transparent:  33.2% 
Transparent:    61.2% 
Not Transparent:  4.5% 
Vague:     1.0% 
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2. Assistance from the college office. 
 

 
Excellent:  25.9% 
Very Good:  35.7% 
Good:    33.7% 
Vague:     4.7% 
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3. Cleanliness and maintenance of college premises. 
 

 
 
 

Excellent:  33.9% 
Very Good:  35.0% 
Good:    28.3% 
Poor:      2.8% 
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4. Condition of sanitary system. 

 
 
 
 

Excellent:  19.8% 
Very Good:  31.8% 
Good:    41.3% 
Poor:    7.2% 
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5. Condition of the Canteen. 

 
 

Excellent:  19.1% 
Very Good:  25.7% 
Good:    44.2% 
Vague:   11.0  
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6. Digitization of overall system. 
 
 

 
 
 
 
Excellent:  23.3% 
Very Good:  36.4% 
Good:    37.8% 
Poor:      2.6% 
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7. Drinking water and health service facility. 
 

 
 
 
Excellent:  29.9% 
Very Good:  33.7% 
Good:    31.5% 
Poor:      4.9% 
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8. Examination system of the college. 

 
 
 

Excellent:  31.1% 
Very Good:  41.1% 
Good:    26.2% 
Poor:      1.6% 
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9. Grievance and redressal system. 
 

 
 
Excellent:  22.0% 
Very Good:  35.1% 
Good:    40.7% 
Poor:      2.1% 
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10. Is the courses studied by you have enhanced your knowledge, skills and 

capabilities? 
 

 
 
 
Strongly Agree:  35.1% 
Agree:      58.6% 
Not Sure:      5.4% 
Disagree:      0.9% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Students’ Feedback 2022‐23 
 

 
11.   Laboratory facilities/ departmental infrastructure. 

 
 

 
 
 
 
Excellent:  28.5% 
Very Good:  37.8% 
Good:    29.7% 
Poor:      4.0% 
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12.    Motivation from the teachers. 

 

 
 
 
 
Excellent:  42.0% 
Very Good:  32.0% 
Good:    23.6% 
Poor:      2.4% 
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13.    Number of teaching faculty in your department. 

 
 

 
 
 
Adequate:  30.6% 
Satisfactory:  48.3% 
Average:  18.2% 
Below average: 3.0% 
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14.   Opportunities for extra‐curricular activities (Sports, Cultural etc). 

 
 

 
 
 
Excellent:  27.1% 
Very Good:  35.1% 
Good:    33.0% 
Poor:      4.7% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Students’ Feedback 2022‐23 
 

15. Opportunity to participate in activities beyond the classroom 
(Workshops/ Projects / Fieldwork). 

 

 
 
 
 
Excellent:  30.1% 
Very Good:  34.4% 
Good:    32.2% 
Poor:      3.3% 
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16.    Overall experience with internal assessment. 
 

 
 
 
Excellent:  34.1% 
Very Good:  36.2% 
Good:    27.4% 
Poor:      2.3% 
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17.    Percentage coverage of the syllabus. 
 

 
 
 
More than 80%:  49.1% 
60%‐79%:    36.4% 
40%‐59%:    11.5% 
Less than 40%:    3.0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Students’ Feedback 2022‐23 
 

18.    Physical infrastructure of the College. 
 

 
 
 
Adequate:  20.8% 
Satisfactory:  50.5% 
Average:  27.6% 
Below average: 1.0% 
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19.    Physical infrastructure of the college Library. 
 
 

 
 
 
 
Excellent:  30.2% 
Very Good:  39.7% 
Good:    28.0% 
Poor:      2.1% 
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20.    Scholarship(s) available from the College. 

 

 
 
 
Excellent:  28.5% 
Very Good:  31.1% 
Good:    33.7% 
Poor:      6.6% 
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21.    Student‐Teacher Interaction. 
 

 
 
 
Excellent:  41.3% 
Very Good:  32.2% 
Good:    24.8% 
Poor:      1.7% 
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22.   Support and assistance of the Library Staff. 

 

 
 
 
Excellent:  30.8% 
Very Good:  35.1% 
Good:    32.7% 
Poor:    1.4% 
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23.   The teachers’ approach to teaching. 

 

 
 
 
Excellent:  43.2% 
Very Good:  35.5% 
Good:    19.9% 
Poor:      1.4% 
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24.   Use of interactive and computer assisted teaching. 

 

 
 
 
Excellent:  27.3% 
Very Good:  33.0% 
Good:    33.4% 
Poor:      6.3% 
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25.   Your Percentage attendance in the classes. 

 
 

 

More than 80%:  26.6% 
60%‐79%:    46.0% 
40%‐59%:    19.6% 
Less than 40%:    7.9% 

 


